EE g91-ua-1

RaT-1X
faw=m ; wfora
Time : 3 Hrs. M.M. 80
= fEu:
1. gt yee stfard 2

2. THUW WY 30 WA 2 R =R wvel &, 9, 9 3R g | wie w2 wrs
AH 6w 2 T v | dAF F B @e A H 6 9w © oy 2
3 H 21 W HH 10 YA 21 5 gk % 3 3% & WS T H § uY
FI fod v # 4 3iF B

3. T8 WA | 18 gl faehed & 21 7l | weAl o svidfis =aA 1 fasweu
oo T B

QUg ‘&’
1. v o o6l SieieTshR 3 &% "Rl ggi &isthel i | h # ferg
g Al fafay

2. A fwe s 1 9@ S 1 Q[ F e S0 i 3ue awa § feRet
gfg srf?

3. FR2x=y@ @ y®H 9F TG Hifw

&
<

v

A O B

4 %ﬁmeWﬁml
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5. foa =quiel o y = i sHomes gh 2?2
6. THEy =X+ 2% fohad & B2

w|ug ‘g’

7. T yas | x2 & i fafau)

()2 —x2 +x (ii) v2x — 1
P
8 %3 Q R iy

amhfa ¥ ZPQR = #PRQ @ a fag =ifst /PQS = ZPRT.

9. X° 1 |9 A Hifeu)

4

60°

O
S

10. TH FgSI & W 3:5:9:13. % AIUA H 7| 39 9qYS & G I H0
%1 HI9 Fd IS
11.  wF=gss PQRS # ZQPS = 50° & dt %1 Z/RQS 1d wifs
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12.

13

14.

15.

16.
17

S fF eepfa # fan e @ AD @R BC Y@rave AB W a aler @eEd
t@revs 2| <3z f CD, AB &1 &\ fgaifo &t 21

Tus ‘o’
&4 T =ISE H WA FAU)
(5+7)(2+5)
3 faspl &1 FHI: 500 IR IS T R = uftory ura R
g foq = 10591
% T2 = 275 4R
&2 faa 98 = 120 IR
T Wedeh HA1 whi WIfEehdr 3 Shifegl

forefafaa dermll 1 9gd 8¢ %A | =afta fwar T 21 afe sndel w1
TIEAek 63 B Al X T HF HIG Hife
29,32,48,50,x,x+2,72,78, 84,95

era
Hegl I 5N 10 Hel i g@en ¥ @R fRA T 3k e wER 9 2
12,17,9, 13,16, 9, 12,13, 12, 17
T ATHT! T LA GUN TgAH G HITo)

SUH Hd Wit & ITEE ¥ (998)3 1 "M FIa Hiferu)

T S ABC =1 w1 &ifse 59+ BC = 8 ¥ie, /B = 45° 721 AB —AC
= 3.5 9 #1

YAl

wF 99 ABC &1 w1 &ifsul fsgd /B = 60°, ZC = 45° den
AB + BC +AC =11 9. =lI
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18.

19.

20.

21.

23.

7 31 Y@ R ufdwss wdl € d fagy Hifsy w1 wiwifiga s s
B gl

EPC!
fagy FIfST foh g +1 SR AT F5 W SEL HI07 Fdqd w2
et o 53 ™ faget (x, y) ® 7% TR W e #wifs)

X |-3 |6 [4

y 5 |4 |3

TS GHIHIU & &Y | 2X + 9 F1 siaa faeaor i)
(i) Th = H (i) = H

R

i C
AABC U gHfgaTg e« 21 f5d AB = AC 21 =1 BASI D 9% s@ran
1 fsd AD = AB 21 €31izd /BCD Tsh HHIT 7|

e
fagy =ife & frdh Brge & gum gonetl & 99q@ %10 999 24 2

mﬁuaﬁﬁqﬁmgﬁgaaﬂm%xz a1 & Sl x 51 st 9o
1 A9 2|

@ug ‘T’
<uied for wregest & ool wom o B 2

HAYA[
TWizd for T wgds & wIOi % WAl T e a9 B
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24,

25.

26.

27.

28.

20.

30.

1
m# &1 &1l mifsw)

fagy =ifST % 9@ =1 T =9 g7 %5 W 6aRa &0 9@ & 9 9 &
fopdlt famg W SfaRa &0 &1 O e 2

=1 erme fafy= foran womdl & 9 ©F ATl Sl i HE@A & g9 §

foramaemT ECIEEn gy I | e =

o,

TEIHA I FEA 40 35 100 120

ST AHS] 1 UF W U AG@ & &Y H YEfEia Hifay)

fopelt F19a =1 o 1 g 122 17 : 25 8 991 THHT URA 540 G, 2
s =1 aFwa 3@ il

SEEI

T ©d GHCE % MR I ¢ e FHMR e 25 AL qen 10 . @
3R SR ST HEL: 14 H. 991 13 W Bl W w1 ke qd B

I x+y+2z=07 d, fagy FIET x3 + y3 + 23 = 3xyz

- — La

frefafad aw o &1 8 =7 & ®9 9 U @)

X+y=4.

e R 1 TS, SISk 9 Al HE: 5 WL 4 WL qe1 3 . 21 7.50 H.
H W F FI IER qq Bd W GHal H 8 el AT HI TUET HIfU)

AT

U T g Y 1 A 9856 cmS 71 A% 3T SAUR H A 28 T,
g dl 9 HifS

(i) T, I S|
(ii) ¥, 1 THTSI &THA
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® N o o

10.

1.

AHEE Y91 UA-1 <hl &l

3nr?

3 om

2x =y

x +y=180°

X +2x = 180°

x = 60°
y=120°

r 3

é -7 -6
5 5 5
11 3R IV =gt
SHEA T Tl
(i)-1, (i)0

ZPQR + ZPQS = ZPRQ + ZPRT
ZPQR + £ZPQS = ZPQR + ZPRT

ZPQS = /PRT

x=2x60°=120°

v

(= 7m)

(~+ ZPQR=/PRQ)

(gt #t frddt 90 g0 g ® s WA B0 SH AY R T B 99
AT T S HI01 HT QAT Sl 7)

HAT 01 21 3x, 5x, 9%, 13x
3x + 5x + 9x + 13x = 360°
30x = 360°

x=12°

ga" @ &= 13x = 13 x 12° = 156°.

ZRQP + £QPS =180°

ZRQP =180° - 50°

ZRQP =130°

ZRQS =65°
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12.

13.

14.

15.

16.

AOBC 3RAOADH

ZB = £ZA=90°
BC =AD
#B0OC = ZAQOD

AOBC = AOAD
OB =0A

31d: CD, AB &1 Gafgwifsd &t 2l

(5+v7)(2++/5)=10+55 + 247 + /35

21
(i) P (7% %) = -

11
(i) P (T 92) =

100

20
6

(iii) P (% o =) = 25

= F G&A(n) = 10 (¥9)

HYAT

n n
—m+(—+ﬂﬂﬂmm
2 2

g
_ 5Mterm + 6" term

2

x+x+2
63 = = x=62

HIETh =

63

qEAF = 12
(998)% = (1000 — 2)3
(A—B)®=A%-B3—3AB (A-B)

(fem 2)

(fem 2)
(<fruifega =)
( AAA FafTTEHT )
(CPCT)

(998)% = (1000)3 — (2)° — 3 x 1000 x 2 (1000 — 2)

= 1000012000 - 600008
= 994011992
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18.
N+ /2=/1+ /4 (s 74)
/2=/4
THYHR /1=2/3
19. y(+ve)
A
pmmmmmooooooos T5
i T4
' (-3,-5)
| T3
| T2
| T1
-4 43 2 -1 1 2 3 4 5 6
- | 1 | | | | | | | -
I‘ :I ) | ) 0 ) ) ) ) ) :l [l
X ! <“—a—> 1 X
(-ve) i + -1 | (+ve)
: 1 |
oo -+ -3
4 -3 B |
=9 S e | (6,-4)
v
y' (-ve)
20. ()= ¥
2x+9=0 /X"Q/Z
9 ——i : : : >
- 5 4 -3 2 -1 0
X=7
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(iy=r =X o

21. ABCDH
/B+ /C+ /D =180°
1+ (L2 + £3) + £4 = 180°
L2+ 2+ 3+ 23 = 180°
2 (L2 + £3)=180°
22+ £3=90°
£C =90°

B

N

i.e., /BCD U HHHIT Bl
SREI
AD 1 BC @f=
THHIT AABC 3R HHHIT AACD ||

A\
x

(-. AB=AC)
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AB =AC (fem 2)
AD =AD (=)
ZADB = ZADC (= 90°)
AABD ~ AACD (RHS gaiHdr)
/B =/C (CPCT)

22 g = XEXEX X
' ) 2 A

.AABC 1 &% = ,/s (s -a) (s - b) (s - C)

X X
3X X X X
= —_ X — X — X —
2 2 2 2 B - c
B
= —X
4
23. AAOD 3RACOD ¥
OA=0C (T & fa=oh)
OD =0D D o (37fT)

AD =CD / \)\ (TH=Egss 1 9o

AAOD ~ACOD /" AN (SSS HaiiHT )
ZAOD = /COD (CPCT)
ZAOD + ZCOD = 180° \/ (@ 7m)

ZAOD + ZAOD = 180° B (-- ZAOD = ZCOD)

ZAOD = /COD = 90°
gregds & ool weR o g F
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24.

26.

27.

28.

20.

1 _ 1 7-Y2 7-V2_7-\2
7+42 7442 7-V2 49-2 47

" 120
120 T
g 100 T 199
Lﬁ' 80 T
# 60 T
: 40
40 T 35
20T
0 . ) - 5
TTER [fgrem AN e
=T
Torarrag

SISl ST 9T 120, 170 3R 250 9|
gaFa= /S(S-a)S-b)(S-¢c) A 10m B
&a%E = 9000 cm?
&%e1 ABEC = 84 cm? 13m 13/ h \14
- Area x 2

=11.2m

10m E+———C

wﬁﬁlm=%h(a+b)=l96 m?

x5+ y3 + 73 - 3xyz
=(x+y+2z)(x2+y?+22-xy-yz-2zx) =0

=z x+y+z=0
RHS —= Ox(x2+y?+2z?-xy-yz-2x) =0
LHS = x3+y3+2°-3xyz=0
#a: x3+yS + 2% = 3xyz
mMF x+y=4
AREEART F1 &% = 2h (1 + b) = 54 m2

BA F &FFA =L x b =20 m2

FA SAFA =74 m?
FIHd = &9%a X W = Rs. 555

S %ﬂ:r2h — %xnx14x14xh

(i) h =48 .
(i) o/ w1 aF Y. & = el

CSA =2200 cm?
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